Mein Hintergrund

Seit mehr als 20 Jahren studiere und erfahre ich Homöopathie, seit 95`praktiziere ich in Auroville, einem internationalen Gemeinschaftsprojekt in Südindien. Seitdem fokussiere ich meine Arbeit auf die Methode der „Bombay School“ geleitet von Dr. Rajan Sankaran. Jedes Jahr lerne ich dazu auf seinen Seminaren in Mumbai und setze dies in meiner Praxis um. Seit 4 Jahren gebe ich Seminare und bilde Homöopathen in Deutschland weiter. Dabei präsentiere ich diese Methode mittels eigener Videofälle und Materialien. Dr. Sankarans neuestes Werk „Die Empfindung in der Homöopathie“ übersetzte ich ins Deutsche. 

„Die Bombay School um Rajan Sankaran“

Diese Forschungsgruppe von klassischen Homöopathen forscht seit 25 Jahren, um die Homöopathie (zuerst von Hahnemann vor 200 Jahren beschrieben) zu einer verlässlichen, systematischen Heilmethode zu entwickeln. Die letzten 4 Jahre ist es zu einem „Durchbruch“ in der Methodik gekommen, die sich seither international verbreitet. Die Zahl der Heilerfolge ist seitdem deutlich gestiegen. Dr. Sankaran und seine Kollegen unterrichten auch in Deutschland, und seine neue Methode wird hier schon lange erfolgreich praktiziert. 
Ihr nächster Behandlungstermin ist 
 Am  ;

 Um:
 Wo? 
Oft gestellte Fragen

Ist Homöopathie effektiv bei akuten Krankheiten wie Magenverstimmung, etc?
Können chronische Beschwerden mit Homöopathie behandelt werden? 

Kann Homöopathie in Fällen von Verhaltensauffälligkeiten bei Kindern,  wie Hyperaktivität, hilfreich sein? 

Ist Homöopathie erfolgreich bei psychosomatischen Erkrankungen?

Die Antwort auf alle vier Fragen ist JA!

Die Homöopathie ist eine Wissenschaft, die auf alle Formen von Erkrankungen anwendbar ist, ob kurz oder langfristig, akut oder chronisch und zwar aufgrund der ganz auf den individuellen Patienten abgestimmten Behandlungsweise. Die Dauer des Heilungsprozesses ist proportional zur Dauer und Schwere der Krankheit:

Bei einem Fieber ist der Ersteffekt in weniger als 1 Stunde spürbar, und die Genesung kann in einem Tag erfolgen. Bei bereits lange bestehendem Asthma, d.h. einem hyperaktivem Immunsystem braucht es sicherlich einige Monate um zu heilen. Doch der Erstheilungseffekt ist bereits nach kurzer Zeit spürbar und die Selbstheilungskräfte werden tiefgreifend aktiviert. 
Eine homöopathische Notfallapotheke mit einer Anleitung in deutsch, englisch oder französisch kann für Sie zusammengestellt werden. 

Behandlungen werden in den Sprachen Deutsch, Französisch, Englisch und Tamil durchgeführt.
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Homöopathie verhilft zu einem gesunden Leben

Nach der Lehre der Homöopathie sind die Symptome, Schmerzen wie Fieber etc nur Indikationen dafür dass die innere Harmonie zwischen Körper und Geist gestört ist. Diese Disharmonie ermöglicht der Krankheit erst sich zu manifestieren. Von den dabei entwickelten Symptomen sind einige typisch für die jeweilige Krankheit, und deuten auf die Diagnose, wie z.B. „Asthma“, „Arthritis“. Die übrigen Symptome sind ungewöhnlich und unterscheiden sich von einer Person zur anderen. 
Mithilfe letzterer Symptomen bestimmt der Homöopath das individuell angepasste homöopathische Heilmittel. Dafür führt der Homöopath eine systematische und wissenschaftliche Anamnese durch, bei der er das Individuum auf ganzheitliche Weise wahrnimmt. Bei diesem Prozess geht es darum die Einzigartigkeiten der Person zu erfassen, bei jedem Patienten aufs Neue, ums so dessen Erkrankung von hundert anderen Fällen mit derselben Diagnose unterscheiden zu können. Die homöopathischen Heilmittel werden aus natürlichen Substanzen gewonnen – aus Mineralien, Pflanzen und tierischen Substanzen, und werden extrem verdünnt und potenziert um ausschließlich auf der energetischen Ebene zu wirken. Die Heilmittel sind sehr wirkungsvoll und können schon bei geringster Dosierung Erleichterung bringen, können aber auch schaden! 

Die Erste Anamnese

   Die Ermittlung des passenden Heilmittels hat sich       zu einem höchstspezialisierten Prozess entwickelt. Sie werden ermutigt ihre Erfahrungen und Empfindungen, die Sie bezüglich ihrer Beschwerden erleben zu beschreiben, und diese bis in die Tiefe zu verfolgen. Daher dauert die erste Anamnese meist gute 2 Stunden. Die Aufgabe des Homöopathen ist es hier nur wahrzunehmen, nicht aber zu analysieren, zu beurteilen oder Ratschläge zu geben. Welche Gefühle und Empfindungen dabei an die Oberfläche kommen - besonders die merkwürdigen, sonderbaren, irrationalen – helfen dem Homöopathen zur individuellen Erfahrung der Person ein passendes Heilmittel zu bestimmen. Das Heilmittel soll die Lebenskraft der Person auf einer ganzheitlichen, tiefen Ebene stimulieren. Sie erhalten bald darauf ein Heilmittel in Form von Globuli oder Tropfen. Der erste, ca. 20 min Folgebesuch findet etwa 10 Tage später statt, weitere Folgebesuche regelmäßig im ersten halben Jahr der Behandlung. Bitte beobachten Sie in der Folgezeit alle Veränderungen, sowohl der Hauptbeschwerde wie auch emotional, energetisch und auch Träume etc. Natürlich können Sie telefonisch bei unerwarteten Geschehnissen berichten. Unserer Beobachtung nach können Patienten für viele Jahre von einem gut gewählten Konstitutionsmittel profitieren – ähnlich einem persönlichen Tonikum. Die Voraussetzungen dafür sind eine gute Selbstbeobachtung und Zusammenarbeit in den ersten Monaten nach der Ersteinnahme, selbst wenn die größten Beschwerden abgeklungen sind, denn dieses Heilmittel sollte eine allgemeine Verbesserung auf allen Ebenen gewährleisten. Ja, ihr eigenes Heilmittel sollte Ihnen helfen Stress und Krisen besser durchzustehen und Sie innerlich stärken. Hiermit ergibt sich eine einzigartige Möglichkeit die eigene Gesundung dauerhaft weiter zu entwickeln und zu stabilisieren.
   Diese Chance sollten Sie nicht verpassen! 
Über den Prozess der Heilung:
Hahnemann
„Im gesunden Zustande des Menschen waltet die geistartige, als Dynamis den materiellen Körper belebende Lebenskraft unumschränkt und hält alle seine Theile in bewundernswürdig harmonischen Lebensgange in Gefühlen und Thätigkeiten, so dass unser inwohnende, vernünftige Geist sich dieses lebendigen, gesunden Werkzeugs frei zu dem Höhern Zwecke unseres Daseins bedienen kann.“
Mirra Alfassa
„Jede Stelle des Körpers steht symbolisch für eine innere Bewegung. Es gibt eine  Welt der subtilen Korrespondenzen. …Die bestimmte Stelle im Körper die durch eine Krankheit in Mitleidenschaft gezogen wurde, ist ein Index zu der Art der inneren Disharmonie die stattgefunden hat. Sie deutet auf ihre Herkunft, sie ist ein Anzeiger des Grundes der Beschwerde. Sie zeigt auch den Charakter des Widerstandes den das ganze Wesen hat, mit der gleichen hohen Geschwindigkeit voranzugehen. Sie zeigt die Behandlung und die Heilung. Wenn man ganz und gar verstanden hat wo der Fehler ist, herausgefunden hat was dort unempfänglich war, d diese Stelle öffnet und die Kraft und das Licht hier hinbringt, dann wäre es möglich in einem Moment die gestörte Harmonie wiederherzustellen und die Krankheit würde sofort gehen.“  

Mirra Alfassa, Gründerin Aurovilles, in

„Fragen und Antworten 1929-31“ 
